WHCTPYKLIMA MO YCTAHOBKE

SALWMTA OABUTATENA U KNN 111.05781.1
1 1 1 1 i i i i i
1 iroa 1 OBEbEM [ [ THI 1 oA i OEBLEM i [l THI
Marka ) MOJENE ! punyeka | BBMPATEAR | TUNKNA ! APMBOAA MaPkA ! MOJER: ! pLmicka | ABWTATENA | TMRKON | NPUBOAA
Toyola | Camry VR S| 20; 25;3.5 | BOE | MEPEOMMA Lows ) R 350 S T |oBIE ) NOVmLA
Toyots Highlander  IGXG,ZINII 35 IOBCE 1 MOAMGE Lo FOX 200t 120152007 1 20 | BOE | MEPEAHMA
Toyola Venza 201320167 27 i BCE TR Lexus R 450 | 20152009 35 | BOE | NOAHGIA
Lews ! ES 750; 350 larwsgmsame! 25,35 ] BE ] MEPEAHMA Lifan ! Murman Vo 1.8 IomMkmn D nEPEHUA
leas 1 X 270 02051 27 1 BCE | MEPEAHMA i ' : : i
A laitka 3aknanqan M10x60
Brynka
- onuko s LEXUS RX ¢ 2015-)

BoaT M10x90
LUakba 10

Bont M10x20

WaiAGa 10

WMHCTPYKUMA NO YCTAHOBKE:

1. YCTaHOBWTE rafku 3aknafgHee M10x60 Haa oTeepCTUAMM (A)

2. YoTaHnBuTe ralikn aaknaas=e M10x50 Hag oTeapcTHAMY (B} 11 BKPYTUTE GonTel
M10x90 Ha 2-3 oGopoTa.

3 VETAHOBWUTE JALATY. SEAHIH YECTE 38BECTH HA YoTAHOBNEHHE GonTel M10x90,
NEPaIHIoN YatTe 3akpaniTe Gormani M10x90 k ralikam saknagHsm M10x50,

4, 3aTAHYTE Bea PeisBoase COaaUHEHNA ¢ HEODXOAUMEIM YoUMMEaM.
HCnons30eaHue NHEEM OWHCTDYMEHTE 3aN08 WEHD.

WaiiGa 101

Faiika 3aknagHas M10x50
Faiika 3aknaghas M10x60
Sawural

Hennebep |

Brynka,

!

MomMeHT 3aTRMHKH
47.0 Hw

MpoU3B0AWTENL BNPABe BHOCUTE M3MEHEHWA B KOHCTPYKLMIO 3aLMTLI,
TexHuueckas noggepxxa: supp@rivalauto.com



